

ΘΕΜΑ: Απάντηση στο email σας προς το Δ.Σ. της Ε.Ε.Ρ.
Με κοινοποίηση στο Δ.Σ. της Ε.Ρ.Κ.

Κύριε Ζαχαρίου

Δεν είναι η πρώτη φορά που κατηγορείς την Κρήτη και τους Κρητικούς, πάντα μέσω του τύπου και του διαδικτύου. Θα πάρω τα πράγματα με την σειρά που τα αναφέρεις στο email - κατηγορητήριο.

Στην επικοινωνία από αέρος της 21 Μαρτίου που αναφέρεσαι με τον SV1EDZ κάνοντας διακοπή χαιρέτησα και τους δύο ονομαστικά και αφού πήρα απάντηση μόνο από τον Δημήτρη θεώρησα ότι είχες αποχωρήσει. Από τα γραφόμενα σου όμως φαίνεται ότι δεν είχες αποχωρήσει και αυτό μαζί με το απαράδεκτο λεξιλόγιο σου στο email δείχνουν κατά κάποιο τρόπο το βαθμό ευγένειας σου. Επίσης ποτέ μου δεν έχω μιλήσει «απαξιωτικά για τους συναδέλφους κοντοχωριανούς μου Χανιώτες» όπως αναφέρεις.

Όσον αφορά την παρέμβαση μου στη συχνότητα της άσκησης (κατά την προετοιμασία και όχι την διεξαγωγή) έγινε με την ιδιότητα του προέδρου της Ε.Ρ.Κρήτης και υπεύθυνου της Ο.Ε.Α. πράγμα που δεν αναφέρεις καθόλου ούτε στη σελίδα sv1rd/ares ούτε στο κατηγορητήριο email, αλλά βάλεις ευθέως εναντίον μου προσωπικά (ίσως με θεωρείς ευκολότερο στόχο).

Αναφέρεσαι για «μικροπολιτικά οφέλη» (μάλλον έχεις μπερδέψει τους λάτρεις του χόμπι με κάτι άλλο) και για «διαφορές Χανίων- Ηρακλείου» και «διχασμό της Κρήτης». Αν αυτό είναι μια προσπάθεια διάσπασης ΜΑΣ, καλήαλλά αποτυχημένη. Διαφορές μεταξύ των Ραδιοερασιτεχνών στην Κρήτη ούτε υπάρχουν ούτε υπήρχαν ποτέ.

Είναι τιμή μας και καμάρι μας το ότι η Περιφέρεια της Κρήτης, από την δεκαετία του 80 έχει μία και μόνη Ένωση εν αντιθέσει με άλλες Πόλεις που έχουν δύο και τρεις. Αν κάποιοι συνάδελφοι δεν είναι μέλη της Ε.Ρ.Κ. και πράττουν σύμφωνα με την δική τους κρίση είναι δικαίωμα τους εφ' όσον το επιτρέπει ο νόμος και βεβαίως οποιαδήποτε βοήθεια και ενημέρωση ζητήσουν ανταποκρινόμαστε.

Όσο για την κατηγορία ότι «παρεμβάλαμε τις συχνότητες στα HF και στο LINK του RU1 ανωνύμως και διαμαρτυρηθήκαμε κατόπιν επωνύμως» επειδή είναι πολύ σοβαρή αν δεν μπορείς να την τεκμηριώσεις επαρκώς, να την ανακαλέσεις γιατί η συκοφαντία είναι γνώρισμα μη σοβαρών ανθρώπων και βεβαίως τιμωρείται.

Άλλη μια περίπτωση κατηγορίας μας ήταν όταν υπήρχε πριν ενάμιση χρόνο περίπου στο 144.800 (link του RU1 τότε) μια εσκεμμένη παρεμβολή. Ψάχνοντας με κατευθυνόμενες κεραίες από διάφορα σημεία δεν μπορέσαμε να ανιχνεύσουμε κάποιο σήμα προφανώς γιατί ήταν μακριά από την Κρήτη. Τότε διαβάσαμε στο διαδίκτυο και στην σελίδα σου Κύριε Ζαχαρίου και χωρίς να υπάρξει καμιά επικοινωνία μεταξύ μας, (για κάποια πιθανή υπόδειξη) ότι «η παρεμβολή προερχόταν από την Ανατολική Κρήτη και καλά θα κάνουν οι συνάδελφοι της Κρήτης να ψάξουν να βρουν τον παρεμβολέα. Αλήθεια πως δεν σε ανακάλυψε το Y.M.E. να σε προσλάβει για.....Ραδιογωνιόμετρο;

Δεν είμαι άνθρωπος αντιπαραθέσεων και μάλιστα εγγράφως αλλά μετά τα όσα έχεις γράψει και στο διαδίκτυο και στο email –κατηγορητήριο αναγκάζομε να το πράξω, κυρίως προς ενημέρωση αυτών που τους έγινε κοινοποίηση.

Αν το email που εστάλει στην Ε.Ε.Ρ. καθώς επίσης και τα αναφερόμενα στην σελίδα sv1rd/ares είναι προσωπικά έργα του SV1RD (έτσι υπογράφεται) λυπάμαι πολύ για τον Κύριο. Αν είχαν γνώση ή βοήθησαν κι' άλλοι, ας αναλάβει καθ' ένας τις ευθύνες του.

Θα σε παρακαλούσα πολύ Κύριε Ζαχαρίου να μην ασχοληθείς πλέον με την Ε.Ρ.Κ. και με τον, για τρίτη συνεχόμενη φορά εκλεγόμενο πρόεδρο της.

Ευχαριστώ πολύ SV9 BMJ